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Cél A Szakmák Palotája célja, hogy élményalapú, interaktív formában mutassa be a 
szakképzésben elérhető szakmákat a pályaválasztás előtt álló tanulóknak, és 
ezzel támogassa őket abban, hogy tudatos, megalapozott döntést hozzanak 
jövőbeli továbbtanulásukról. A program emellett lehetőséget teremt az egyéni 
pályaválasztási tanácsadásra is, így a diákok személyre szabott támogatást 
kapnak képességeik, érdeklődésük és lehetőségeik feltérképezésében. 

  

Időtartam egy alkalom 2 óra, egész tanévben, előzetes regisztrációhoz kötve 
  

A jó gyakorlat részletes leírása 
 
A Szakmák Palotája a Szolnoki Szakképzési Centrum egyik leginnovatívabb 
pályaorientációs kezdeményezése, amely komplex, élményalapú 
központként működik a tanév során. Elsődleges célja, hogy a pályaválasztás 
előtt álló tanulók valós, interaktív tapasztalatokon keresztül 
ismerkedhessenek meg a szakmák világával, és tudatosabban hozhassanak 
döntést jövőjükről. 
 
A program az iskolai osztályok számára előzetes regisztrációt követően 
érhető el, amely biztosítja a szervezett és gördülékeny lebonyolítást. Az 
érkező osztályokat három csoportra osztjuk, majd a tanulók forgószínpad-
szerű rendszerben, három különböző állomáson vesznek részt 
foglalkozásokon. Minden állomás egy-egy szakmához vagy 
szakmacsoporthoz kapcsolódik, ahol a diákok játékos, gyakorlati feladatokon 
keresztül próbálhatják ki a szakmához kötődő tevékenységeket. Ennek 
köszönhetően egyetlen látogatás alatt is több szakmát ismerhetnek meg, 
miközben aktív részesei lehetnek a bemutatóknak. 
 
A Szakmák Palotája egyik legnagyobb előnye a változatosság. A foglalkozások 
tematikája rendszeresen frissül, így ugyanaz az osztály több alkalommal is 
ellátogathat a központba, és mindig új szakmákkal, új élményekkel találkozik. 
Ez különösen fontos, hiszen a tanulók érdeklődése változhat, bővülhet, és így 
több lehetőséget kapnak arra, hogy megtalálják a számukra legvonzóbb 
pályairányt. 
 
A központ ugyanakkor nemcsak csoportos, hanem egyéni igényekre is választ 
ad. Azoknak a diákoknak, akik pályaválasztás előtt állnak, lehetőségük van 
regisztrálni személyre szabott pályaválasztási tanácsadásra. Itt szakemberek 
segítik őket érdeklődésük, képességeik és lehetőségeik feltérképezésében, 
valamint a számukra legmegfelelőbb képzési irány kijelölésében. Ez a 
kettősség – csoportos élmény és egyéni támogatás – teszi igazán komplexszé 
a Szakmák Palotáját. 
 
A program működtetése széles körű partnerségre épül. A Szolnoki 
Szakképzési Centrum intézményei biztosítják a szakmabemutató 

 
 



 

 
SM01-2 VET A pályaorientáció megerősítése 

Jó gyakorlat gyűjtemény 

  
 

állomásokat, míg a duális partnerek gyakorlati eszközöket, feladatokat és 
szakembereket bocsátanak rendelkezésre. Az együttműködésnek 
köszönhetően a diákok a szakmákat nemcsak „elméletben” ismerik meg, 
hanem testközelből tapasztalják meg, mit jelent egy-egy szakma mindennapi 
gyakorlata. 
 
A Szakmák Palotája eredményeként évente több száz diák szerez közvetlen 
élményt a szakképzésről. Az interaktív, élményalapú foglalkozásoknak 
köszönhetően a tanulók motiváltabbá válnak, és reálisabb képet kapnak saját 
jövőbeni lehetőségeikről. Az egyéni tanácsadás pedig kiegészíti ezt az 
élményt, így a diákok nemcsak általános benyomásokat, hanem személyre 
szabott támogatást is kapnak. 
 
A program hosszú távon hozzájárul ahhoz, hogy a tanulók tudatosabban 
válasszanak iskolát és pályát, a térség gazdasági szereplői pedig olyan 
fiatalokkal találkozhassanak, akik már korai szakaszban motiváltak egy adott 
szakma iránt. Ez a kölcsönös előny biztosítja, hogy a Szakmák Palotája évről 
évre egyre fontosabb szerepet töltsön be a pályaorientációs tevékenységek 
között, és valódi jó gyakorlatként szolgáljon más intézmények számára is. 
  

Ágazatok valamennyi KIM  
ágazatot lefed 

ágazatok* __________________________________ 

 

 
  

 

Együttműködő 
partnerek 

Szolnoki Szakképzési Centrum intézményei 

 

 
Célcsoportok óvodások*  alsó tagozatos  

általános iskolások* 
felső tagozatos  
általános iskolások* 

középiskolások* felsőoktatásban  
tanulók* 

felnőttek* 

 szülők tanárok/oktatók  
   
Eredmények, 
indikátorok 

862 tanuló vett részt a foglalkozásokon a 2024-2025-ös tanévben. 

 

 
Egyediség,  
kiemelt értéke 

Forgószínpad módszer - több szakma megismerése lehetséges egy foglalkozás 
időtartama alatt 
Egyéni pályaválasztási tanácsadás 

 

 

Fejlesztés erőforrásai Pályaorientációs munkatársak, Szakmákhoz tartozó eszközök, berendezések 
 

 

Módszertan Interaktív állomások, tanácsadás, kipróbálási lehetőség 
 

 

Digitalizáltság Videófelvétel, fotók, online regisztrációk 
 

 
Az adaptálás feltételei 
(anyagi/humán 
erőforrás) 

A szakmák megismeréséhez biztosított eszközök, berendezések 
Pályaorientációs munkatársak 

  

Információk www.szakmakpalotaja.hu   
 

 

 

http://www.szakmakpalotaja.hu/

